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Kjære Rotaryvenner!

2020 er året da “alt” ble annerledes enn hva vi hadde planlagt for!
Det var med tungt hjerte vi måtte ta beslutningen om å avlyse PETS. Målet med samlingen var i første rekke å bygge vennskap og samarbeidsrelasjoner på tvers av klubbene. I tillegg skulle det være en arena der vi alle ble bedre kjent med Rotary som organisasjon, og vi skulle sammen legge grunnlaget for kommende års mål og planer med temaet for Rotaryåret 2020-2021 «Rotary Opens Opportunities» som førende.
I mai har vi gjennomført «PETS møteserie». Nettmøtene har hatt deltakelse over forventning og alle presentasjoner ligger tilgjengelig på distriktets nettside.
I denne krevende tiden har dere som klubber vist evne til å gripe nye muligheter. Mange av dere har hatt digitale klubbmøter og andre har funnet kreative møteformer i nærmiljøet. Jeg håper at dere fortsetter å utforske nye muligheter som grunnlag for utvikling av egen klubb og utvikling av medlemmenes engasjement. Rotarianere er «People of Action» og det er bare fantasien som begrenser handlingsrommet og nye prosjektideer. Ett av mine mål for året som kommer er å legge til rette for økt samhandling mellom klubbene. Mange klubber har spennende prosjekter som kan være til inspirasjon for flere – Kanskje kan dere også finne det nyttig å samarbeide gjennom å bygge prosjektteam på tvers. Jeg ønsker å invitere dere til månedlige møter der det gis anledning til å dele – «Månedens Prosjekt» vil være en fast post på disse møtene, i tillegg til «Rotary-stoff» fra våre lokale, nasjonale og internasjonale Rotaryvenner.
Tidlig i mai sendte jeg alle klubber en oversikt over planlagte klubbesøk. Målet er at alle klubber skal få besøk i første halvår. Jeg kombinerer vervet som guvernør med full jobb. Det er derfor vanskelig å gjøre endringer i det oppsatte programmet. Dersom dere har behov for å flytte møtet kan dere kontakte en av klubbene som har samme møtedag som dere – Kanskje er det mulig å «bytte».
Jeg ser frem til å bli bedre kjent med dere alle. 
Lag en glad sommer!
Rotaryhilsen
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